VEKTORI

Valerija Vidakovic, 3.c



VEKTORI —ZADACI
1.Tocka S sjeciste je dijagonala paralelograma ABCD. Izradunaj:

2.Toctke A, B, C, D, E i F vrhovi su pravilnog Sesterokuta, a to¢ka S njegovo je srediste. Odredi vektore
3.13 zadatak 27 strana

4.Dane su tocke A(-1, 2), B(S, -2), C(1, 3) i D(0, 0). Vektor AB prikaZi kao linearnu kombinaciju
> —>
vektora ACi AD.

! > : = S>>
5.0dredi vektor a suprotnog smjera od vektora b= -2 i+ j a duljine 3V5.

6.Dani su vektori 2= ~2i — 5-]‘, b= 4i+ f?= 2?—?Odredi vektor Vkolinearan sa 'E-)duljine
jednake duljini vektoraa + b’

SH 5
7.Koliki kut zatvaraju vektori 3 +-E ia— b) ako je 2= —2: +3j,b -?—P
3 -
8.Ako jeﬂ= 5 r +_Bl— 13 I" —a— 9, kolika je duljina vektora b.
9.0dredi vektor b okomit na vektor 2 a “of + j ako Jel_){{-

10.0dredite jedinini vektor okomit na vektor AB ako je A ( -2,3), B (-4,2).

11.0dredi nepoznatu koordinatu vrha C trokuta ABC, A(-2, 1), B(4, -2), C(-1, y), tako da trokut bude
pravokutan s pravim kutom privrhu A,
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